

DE: DIRECCIÓN GENERAL DEL HOSPITAL

A: EL PORTAL DE LA CONTRATACIÓN PÚBLICA DE LA COMUNIDAD DE MADRID

ASUNTO: ACTA Nº 2 MESA DE CONTRATACIÓN - CORRECCIÓN ERRORES

CORRECCIÓN DE ERRORES DEL ACTA Nº 2 DE LA MESA DE CONTRATACIÓN DEL EXPEDIENTE A/SUM-042932/2024 PARA EL SUMINISTRO, INSTALACIÓN Y PUESTA EN MARCHA DE CUNAS E INCUBADORAS PARA EL SERVICIO DE NEONATOLOGÍA DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO DEL SURESTE A ADJUDICAR POR PROCEDIMIENTO ABIERTO CON PLURALIDAD DE CRITERIOS.

Habiéndose observado un error en el acta nº 2 de la Mesa de Contratación, en relación al número de expediente, a continuación, se detalla la subsanación, de forma que:

- Donde dice: A/SUM-037690/2024.
- Debe decir: A/SUM-042932/2024.

Para subsanar dicho error, se modifica el acta con fecha 28/11/2024 indicando el número de expediente correcto.

Lo que trasladamos para efectos oportunos.

En Arganda del rey, 28 de noviembre de 2024

Lidia Casanova Hernández
Técnico Contratación Pública
Hospital Universitario del Sureste